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Ata da 15a (décima quinta) Sessão Extraordinária da 16° (décima sexta) Legislatura 
da Câmara Municipal de Irapuru. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro do 
ano de 2019, sob a Presidência do Vereador Almir Costa de Oliveira, reuniram-se 
na Câmara Municipal de Irapuru, os seguintes vereadores: Almir Costa de Oliveira, 
César Augusto Bastazini Delgado, Claudionor Moreira Bonfim, Edeval Francisco 
Lyrio, Heitor Nelson Ferreira, Hugo Cézare de Freitas, José Felício Furlan Trevizan 

Joyce Ariane Jacomini Bastos de Souza. Ausente o vereador Nivaldo Donizeti 
Braga. Havendo número legal o Presidente invocando as palavras "Sob a proteção 
de Deus iniciamos os nossos trabalhos" deu por aberta a presente Sessão. A 
seguir o Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a leitura de um texto 
bíblico. Prosseguindo o Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a leitura 
das duas atas das sessões extraordinárias anteriores; submetidas em discussão, 
uma de cada vez, não houve orador; submetidas em votação, uma de cada vez, as 
referidas atas foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. A 
seguir o Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a leitura da Convocação. 
Em seguida o Presidente passou para a Ordem do Dia que constou: PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N° 183, de 18/01/2019, que "Dispõe sobre majoração dos 
vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de Irapuru"; com parecer 
favorável das Comissões Permanentes desta Casa, o referido projeto foi submetido 
em discussão. Fez uso da palavra o vereador Hugo Cézare de Freitas, que 
cumprimentou a todos e desejou sorte e sabedoria ao novo Presidente desta Casa, 

salientou aos demais vereadores que sirva de aprendizado o que aconteceu no 
ano anterior, e para que possamos produzir um pouco mais para a sociedade. 
Parabenizou o senhor Prefeito salientando que sempre tem atendido a luta dos 
funcionários. Expôs que a majoração dos vencimentos dos funcionários é de 4,66% 
(quatro vírgula sessenta e seis por cento) e que serão reajustados. Disse que a luta 
é dos nove vereadores para ticket ou cesta básica aos funcionários também. 
Salientou que o senhor Prefeito tem a preocupação de pagar os salários em dia. 
Disse que ,vamos continuar tentando conseguir o ticket aos funcionários, e que fica 
feliz pela prioridade aos funcionários e tem certeza que o projeto será aprovado. 
Finalizou agradecendo a todos. A seguir fez uso da palavra a vereadora Joyce 
Ariane Jacomini Bastos de Souza, que cumprimentou a todos e desejou 
sabedoria ao novo Presidente desta Casa. Disse que estamos juntos na luta do 
ticket ou cesta básica aos funcionários da Prefeitura Municipal, e que podem contar 
com os vereadores que estarão sempre lutando por eles. Parabenizou o senhor 
Prefeito pelo envio deste projeto. Finalizou agradecendo a todos. A seguir fez uso 
da palavra o vereador José Felício Furlan Trevizan, que cumprimentou a todos e 
salientou que como já foi dito pelos vereadores que o antecederam o ticket ou 
cesta básica os vereadores vem lutando para os funcionários e vão continuar para 

objetivo ser alcançado nessa administração. Parabenizou o senhor Prefeito pelo 
reajuste nos vencimentos dos funcionários de 4,66% (quatro vírgula sessenta e 
seis por cento). Salientou sobre a crise do município e destacou que o senhor 
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Prefeito foi firme e forte para conseguir esse reajuste aos funcionários. Desejou 
boa sorte ao novo Presidente desta Casa. Finalizou agradecendo a todos. Não 
havendo mais orador, foi o referido Projeto de Lei Complementar submetido em 
votação nominal, sendo aprovado em discussão e votação única, por unanimidade 
dos vereadores presentes. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o 
Presidente esclareceu que seus atos serão dentro do Regimento, conduzindo com 
transparência os trabalhos desta Casa. Convidou a população para acompanhar os 
trabalhos deste Legislativo. Parabenizou os funcionários da Prefeitura Municipal 
pelo reajuste para o próximo mês na ordem de 4,66% (quatro virgula sessenta e 
seis por cento) nos salários. Solicitou ao 1° Secretário que fizesse a leitura de mais 
um texto bíblico, após agradeceu a presença de todos e comunicou que a próxima 
Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de fevereiro de 2019, às 20h3Omin, e 
encerrou a presente sessão, que para constar eu, 1° Secretário, solicitei para 
digitar a presente ata, que após lida e aprovada será assinad pela Mesa. 
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